
 
 

 

 

БІЛОЗЕРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  

ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
Г О Л О В И  Р А Й О Н Н О Ї  Д Е Р Ж А В Н О Ї  А Д М І Н І С Т Р А Ц І Ї  

 

 

від ________________20____р.                                              №_____________   
 

 

Про підсумки проходження 

опалювального сезону 2019/20 року та 

основні завдання з підготовки до роботи 

в осінньо-зимовий період  2020/21 року 

 

Підготовка житлово-комунального господарства району та об’єктів 

соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2019/20 року проводилася 

відповідно до плану заходів, затвердженого розпорядженням голови районної 

державної адміністрації від 10 травня 2019 року № 111 «Про затвердження 

першочергових заходів з підготовки підприємств житлово-комунального 

господарства, паливно-енергетичного комплексу та об’єктів соціальної сфери 

району до роботи в осінньо-зимовий період 2019/20 року» з урахуванням вимог 

Правил підготовки теплових господарств до опалювального сезону.  
На території району теплопостачальні підприємства відсутні, опалення 

житлового фонду та об’єктів соціальної сфери здійснюється  індивідуально. 
Бюджетні установи, що фінансуються з районного бюджету, заборгованості за  
спожиті енергоносії не мають. Об’єкти, для опалення яких використовується 
вугілля, стовідсотково були забезпечені твердим паливом. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 11 жовтня 2019 року № 264 «Про початок у районі опалювального сезону 
2019/20 року» опалювальний сезон розпочався своєчасно. 

Із 19 загальноосвітніх шкіл 11 опалюється твердим паливом, 8 – 

природним газом.  Для стабільної роботи в осінньо-зимовий період за рахунок 

освітньої субвенції виконано поточні ремонти санвузлів, водопровідної та 

каналізаційної мереж у Дар'ївському, Олександрівському, Киселівському, 

Федорівському та Чорнобаївському навчальних закладах. За кошти районного 

бюджету проведено ремонти приміщень, проведена перезарядка вогнегасників 

та перевірка контурів захисного заземлення; виконано повірку газових 

лічильників, обстежено димо-, вентканали, укладено договори на технічне 

обслуговування сигналізаторів загазованості.  Виконано монтаж пожежної 

сигналізації в Микільській школі, капітальний ремонт системи опалення  в 

Олександрівській школі, капітальний ремонт даху в Новотягінській школі; 

поточний ремонт приміщень Чорнобаївського НВК; капітальний ремонт 

котельні із заміною котла в Благодатнівській школі та поточний  ремонт 

теплотраси  в Токарівській школі.  Для роботи закладів освіти в зимовий період 

29 травня 20 131 
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підготовлено шість генераторів, проведено переатестацію операторів котелень 

та топкових. Протягом опалювального сезону 2019/20 року в освітніх закладах 

спожито природного газу 225,8 тис. куб. м; електричної енергії 319,6 тис. кВт та 

вугілля 525,6 т. 

З метою економії природного газу та дотримання необхідного 

температурного режиму впроваджується проект «Капітальний ремонт (санація) 

будівлі Чорнобаївського  навчально-виховного  комплексу по вул. Галицькій, 

21, в с. Чорнобаївка Білозерського району Херсонської області», вартість 

проекту складає 21002,8 тис. грн., термін реалізації 2019 - 2020 роки.  З 19 

дошкільних закладів 12 опалюється твердим паливом (із них 4 мають газові 

котельні), 7 – газом.  В усіх дошкільних закладах проведено косметичні 

ремонти приміщень. У Микільському дитячому садку встановлено пожежний 

гідрант та замінено двері; замінено колісники в твердопаливному котлі 

Дніпровського дитсадка. Виконано повірку сигналізаторів загазованості. 

Проведено поточний ремонт топкової та твердопаливного котла у 

Чорнобаївському  дитячому садку.  Замінено димохідну трубу в Правдинському 

дитячому садку та відремонтовано пічне опалення у Таврійському дитячому 

садку.  

Підготовлено автономні джерела живлення Олександрівською (2 од.), 

Микільською (1 од.) та Киселівською (1 од.) сільськими радами. В 

опалювальному сезоні 2019/20 року спожито 93 т вугілля, 50 т брикетів. 

 У 31 медичному закладі району 10 котелень  працюють на газовому 

опаленні, 20 – на твердому паливі (з них 2 мають газові котельні), 1 – на 

електричному.   В усіх медичних закладах виконано косметичні ремонти. КП 

«Білозерська центральна районна лікарня» виконано повірку коректора та 

газового лічильника, перевірено технічний стан сигналізаторів загазованості та 

засобів протипожежного контролю; проведено гідравлічне випробування 

котлів, підготовлено автономну дизель-електростанцію (із запасом дизельного 

пального).   КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Білозерського 

району» підготовлено шість автономних джерел живлення. Протягом 

опалювального сезону 2019/20 року в медичних закладах спожито: природного 

газу  138 тис. куб. м;  електричної енергії 316,2 тис. кВт, вугілля 52,2 т та 

використано альтернативних видів палива (брикети) 30 т.   

Мережа культурно-мистецьких закладів складається із 22 клубних установ, 

24 бібліотек-філіалів, 1 дитячої музичної школи та 1 музею. Із них 20 закладів 

опалюються твердим паливом, 4 – газом, у решті закладів температурний 

режим дотримується електрообігрівачами.  В усіх культурно-мистецьких 

установах району виконано косметичні ремонти. У Велетенському та 

Олександрівському будинках культури на стелі змонтовано електричну систему 

опалення. Замінено вікна  та двері у Микільській, Садівській та Іванівській 

бібліотеках. Протягом опалювального сезону 2019/20 року в закладах культури 

району спожито: природного газу  3,8 тис. куб.м. газу;  електричної енергії            

38,1 тис.кВт; вугілля 28,6 т та використано альтернативних видів палива 

(брикети) 38 т.  

У 77 багатоквартирних житлових будинках району створено 66 ОСББ, що 

складає 100%.  Опалення квартир індивідуальне. Квартири приватизовані. 
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Протягом підготовки до опалювального сезону 2019/20 р. мешканцями квартир, 

ОСББ проводились роботи, спрямовані на дотримання у житлових будинках 

вимог технічної безпеки з експлуатації газового обладнання, приладів 

індивідуального опалення та димових і вентиляційних каналів, з метою 

запобігання можливим аваріям техногенного характеру, недопущення 

нещасних випадків під час користування газом. Для перевірки газового 

обладнання, димо-, вентканалів на території району працюють спеціалізовані 

підприємства, які мають відповідні дозволи і ліцензії. Один примірник акта 

власниками житлових будинків (квартир) передавався до Білозерської дільниці 

ПАТ «Херсонгаз».   

У 2019 році для функціонування комунальних господарств з районного та 

місцевих бюджетів виділено кошти в сумі 2387,6 тис. грн., за рахунок яких 

проведено: капітальний ремонт артсвердловин із заміною обладнання в                     

с. Олександрівка; подовження водопровідної мережі по вул. Херсонській та 

встановлення на 2 свердловинах станції захисту «КАСКАД»  в с. Посад-

Покровське; придбано бочку для підвозу питної води в с. Киселівка; придбано 

обладнання та матеріали для ремонту та хлорування мереж, надано фінансову 

підтримку комунальним підприємствам (оплата електроенергії, сплата податків  

та погашення заборгованості із заробітної плати). За кошти обласного бюджету 

виконано капітальний ремонт із заміною застарілих запірних пристроїв системи 

водопостачання в с. Олександрівка. 

У 2019 році для утримання автомобільних доріг сільськими радами 

освоєно кошти у сумі 1827,7 тис. грн.  За кошти районного бюджету в сумі 

175,0 тис. грн. виконано ремонт білощебеневого покриття дороги Зелений Гай -

Барвінок протяжністю 12 км. Службою автомобільних доріг у Херсонській 

області виконано ремонт автодоріг загального користування району на загальну 

суму 6155,0 тис. грн. ПП «Полтавабудцентр» виконано ремонт автомобільної 

дороги О220225 – межа Миколаївської області – Станіслав – Білозерка на 

ділянці км 33+600 – км 28+600 (протяжністю 5 км),  вартість робіт склала 

26864,0 тис. грн.  

Для забезпечення безперебійного руху транспорту розчищалися  дороги 

від заметів, посипалися протиожеледними матеріалами дороги та  тротуари біля 

установ та об’єктів соціальної сфери. З цією метою Білозерською філією ДП 

«Херсонський облавтодор» Білозерською філією ДП «Херсонський 

облавтодор» підготовлено 5 одиниць спеціалізованої прибиральної техніки, 

заготовлено 380,0 т технічної солі, сільськими радами заготовлено 30 т 

фрикційних матеріалів (жорства, пісок, сіль). Органами місцевого 

самоврядування укладено 16 договорів з підприємствами та фермерськими 

господарствами району на залучення необхідної кількості одиниць техніки для 

розчищення автомобільних доріг. Комунальними підприємствами підготовлено 

наявну техніку (5 од.). 
Розпорядженням голови районної державної адміністрації від                            

13 березня 2020 року № 90 «Про закінчення у районі опалювального сезону 
2019/20 року» встановлено закінчення у районі опалювального сезону, 
виходячи з кліматичних умов, якщо протягом трьох діб середня температура 
зовнішнього повітря перевищує +8 ºС. 
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Результати моніторингу проходження опалювального сезону                     

2019/20 року у районі свідчать про те, що в повній мірі було вжито необхідних 

заходів для його стабільного проходження та забезпечення споживачів 

житлово-комунальними послугами. Беручи до уваги зазначене та  з метою 

своєчасної та якісної підготовки господарського комплексу району до сталої 

роботи в осінньо-зимовий період 2020/21 року, керуючись статтею 6, пунктом 8 

статті 16, пунктом 2 статті 20, пунктами 1, 9 частини першої статті 39, 

частиною першою статті 41 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації»: 
 1. Затвердити основні завдання з підготовки об’єктів житлового, 
водопровідно-каналізаційного, дорожньо-мостового господарств, паливно-
енергетичного комплексу та об’єктів соціальної сфери району до роботи в 
осінньо-зимовий період 2020/21 року (додаються). 

2. Утворити комісію з питань організації якісної підготовки та сталої 
роботи об’єктів життєзабезпечення в осінньо-зимовий період 2020/21 року у 
складі згідно з додатком 1. 

3. Затвердити положення про комісію (додаток 2) з питань організації 
якісної підготовки та сталої роботи об’єктів життєзабезпечення в осінньо-
зимовий період 2020/21 року. 

4. Рекомендувати сільським головам:  
1) утворити комісії  з питань організації якісної підготовки та сталої 

роботи об’єктів життєзабезпечення в осінньо-зимовий період 2020/21 року, на 
засіданнях яких розглядати хід виконання затверджених цим розпорядженням 
заходів; 

2) під час коригування показників місцевих бюджетів передбачити у 
повному обсязі видатки на виконання запланованих заходів; 

3) забезпечити впровадження енергозберігаючих заходів, спрямованих на 
скорочення та заміщення споживання  природного газу; 

4) тримати на контролі питання проведення 100-відсоткових розрахунків 
за спожиті електроенергію та природний газ;  

5) до 10 вересня 2020 року оформити паспорти та акти готовності об’єктів 
до роботи в осінньо-зимовий період 2020/21 року.   

5. Виконавцям завдань, визначених даним розпорядженням, інформувати 
відділ містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства 
управління інфраструктури,  містобудування та архітектури, житлово-
комунального господарства районної державної адміністрації у визначені 
терміни та щомісяця до 05 числа починаючи з 05 червня 2020 року за формами, 
що додаються (додатки 4 - 7). 

6. Визнати таким, що втратило чинність  розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 10 травня 2019 року № 111 «Про 
затвердження першочергових заходів з підготовки підприємств житлово-
комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу та об’єктів 
соціальної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період 2019/20 року». 

7. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою 
 
 
Голова районної 
державної адміністрації                                                          Андрій НЕДЕЛЬКО 



ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядження голови районної 

державної адміністрації 

__________________№__________ 
 

                                           ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ 

з підготовки об’єктів житлового, водопровідно-каналізаційного, дорожньо-мостового господарств, паливно-

енергетичного комплексу та об’єктів соціальної сфери  району до роботи в осінньо-зимовий період 2020/21 року 
 

№ 

з/п 

Назва заходу Термін 

виконання 

Виконавці 

1 Житлово-комунальне господарство   

1.1 Створити у повному обсязі необхідний запас усіх 
видів палива, у тому числі резервного, для 
роботи котелень в осінньо-зимовий період та 
забезпечити ним соціально-побутову сферу і 
населення згідно з розрахунковою потребою. 

 

До 15 вересня 

2020 року 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

райдержадміністрації; КП «Білозерська 

центральна районна лікарня» (за згодою); КНП 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги 

Білозерського району» (за згодою); органи 

місцевого самоврядування (за згодою) 

1.2 Підготувати та утримувати в робочому стані 
автономні джерела живлення, забезпечити їх 
пальним для своєчасного включення у роботу в 
разі припинення енергопостачання. 

До 15 вересня 

2020 року 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

райдержадміністрації, КП «Білозерська 

центральна районна лікарня» (за згодою); КНП 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги 

Білозерського району» (за згодою); органи 

місцевого самоврядування (за згодою) 

1.3 Підготувати  каналізаційні насосні станції та 

свердловини. Провести хлорування 

артезіанських свердловин та водонапірних башт. 

До 15 вересня 

2020 року 

Органи місцевого самоврядування (за згодою); 

підприємства водопровідно-каналізаційного 

господарства (за згодою) 

1.4 Привести до належного стану димові та 

вентиляційні канали внутрішньобудинкових 

систем газопостачання. Забезпечити укладання 

договорів зі спеціалізованими підприємствами 

газового господарства на технічне 

обслуговування внутрішньобудинкових систем 

газопостачання. 

До 12 вересня 

2020 року  

Дар'ївська сільська рада (за згодою) 
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1.5 Забезпечити постійну претензійно-позовну 

роботу з усіма категоріями споживачів, у тому 

числі з населенням, в частині погашення 

заборгованості за житлово-комунальні послуги, 

посилити роз’яснювальну роботу з населенням 

щодо необхідності своєчасної та повної оплати 

за надані житлово-комунальні послуги.  

Постійно Органи місцевого самоврядування (за згодою); 

підприємства водопровідно-каналізаційного 

господарства (за згодою) 

1.6 Забезпечити реалізацію заходів зі скорочення 

споживання природного газу в бюджетній сфері 

шляхом переведення об’єктів на альтернативні 

види палива 

Протягом  

підготовчого 

періоду  

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

райдержадміністрації; КП «Білозерська 

центральна районна лікарня» (за згодою); КНП 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги 

Білозерського району» (за згодою); органи 

місцевого самоврядування (за згодою) 

1.7 Забезпечити приведення у відповідність з 

вимогами законодавства порядку формування 

тарифів, у разі необхідності переглянути діючі 

тарифи на житлово-комунальні послуги з 

приведенням їх до економічно обґрунтованого 

рівня. У разі встановлення цін/тарифів нижче 

економічно обґрунтованих витрат на їх 

виробництво передбачити компенсацію за 

рахунок коштів відповідних бюджетів.  

Постійно Органи місцевого самоврядування (за згодою); 

підприємства водопровідно-каналізаційного 

господарства (за згодою) 

1.8 Вживати заходи щодо недопущення виникнення 

заборгованості з виплати заробітної плати на 

підприємствах житлово-комунального 

господарств. 

Постійно Органи місцевого самоврядування (за згодою); 

підприємства водопровідно-каналізаційного 

господарства (за згодою) 

1.9 Розглянути питання про виділення коштів з 

місцевих бюджетів на компенсацію частини 

суми кредитів для населення, об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків, 

залучених на енергоефективні цілі. 

 

Постійно Органи місцевого самоврядування (за згодою) 
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2 Газове господарство   

2.1 Виконати: технічне обслуговування 
газопроводів, що знаходяться на балансі, а також 
згідно з укладеними угодами на технічне 
обслуговування;  технічне обслуговування 
запірної арматури в газових колодязях; наладку 
технічного обслуговування і поточний ремонт 
обладнання ГРП та  ШРП. 

До 20 вересня  

2020 року 

Білозерська дільниця ПАТ «Херсонгаз» (за 

згодою) 

2.2 Здійснювати контроль за станом технічної 

готовності димових та вентиляційних каналів, 

отримати акти на їх очистку і перевірку 

Постійно Білозерська дільниця ПАТ «Херсонгаз» (за 

згодою) 

3 Дорожньо-транспортне господарство   

3.1 Забезпечити виконання планів ремонту й 

утримання автомобільних доріг загального 

користування та комунальної власності 

До 13 

листопада 

2020 року 

Органи місцевого самоврядування (за згодою); 

Білозерська філія ДП «Херсонського 

облавтодору» (за згодою) 

3.2 Забезпечити підготовку до роботи в зимових 

умовах снігоочисної техніки, створити 10-

денний запас пального. Заготовити в достатній 

кількості протиожеледну суміш для обробки 

комунальних доріг та автомобільних доріг 

загального користування. Укласти договори на 

виконання робіт. 

До 15 жовтня 

2020 року 

Органи місцевого самоврядування (за згодою); 

Білозерська філія ДП «Херсонського 

облавтодору» (за згодою) 

 

 

3.3 Провести роботу з приватними підприємцями та 

фермерськими господарствами, що знаходяться 

на підвідомчій території, по укладенню 

договорів щодо розчищення доріг населених 

пунктів у зимовий період. 

До 15 жовтня 

2020 року 

Органи місцевого самоврядування (за згодою) 

 

4 Соціальна сфера   

4.1 Забезпечити підготовку закладів освіти до 

нового 2020/21 навчального року. Здійснити 

комплекс першочергових організаційно-

технічних заходів по забезпеченню стабільної 

До 30 серпня 

2019 року 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

райдержадміністрації; органи місцевого 

самоврядування (за згодою) 
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роботи закладів освіти в осінньо-зимовий період у 

межах коштів, передбачених в місцевих 

бюджетах 

4.2 Забезпечити підготовку всіх будівель, споруд, 

приміщень, інженерних комунікацій галузі, 

виконати роботи з підготовки енергетичного 

обладнання, систем опалення, водопровідно-

каналізаційних мереж  до роботи в осінньо-

зимовий період 2020/21 року. У разі виявлення їх 

незадовільного інженерно-технічного стану 

вжити заходів з приведення до робочого стану 

До 30 серпня 

2020 року 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

райдержадміністрації; КП «Білозерська 

центральна районна лікарня» (за згодою); КНП 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги 

Білозерського району»; органи місцевого 

самоврядування (за згодою) 

4.3 Забезпечити своєчасне укладання договорів на 

постачання природного газу, проведення 

тендерних процедур на закупівлю твердого 

палива для закладів соціально-бюджетної сфери, 

а також своєчасне завезення вугілля у заклади, 

котельні яких працюють на твердому паливі 

До початку 

опалювального 

сезону 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

райдержадміністрації; КП «Білозерська 

центральна районна лікарня» (за згодою); КНП 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги 

Білозерського району» (за згодою); органи 

місцевого самоврядування (за згодою) 

4.4 Забезпечити завершення підготовки об'єктів 

житлово-комунального господарства з 

урахуванням вимог Правил підготовки теплових 

господарств до опалювального періоду, 

затверджених наказом Мінпаливенерго та 

Мінжитлокомунгоспу від 10 грудня 2008 року № 

620/378, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 31 грудня 2008 року за № 1310/16001 

До початку 

опалювального 

сезону 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

райдержадміністрації; відділ культури 

райдержадміністрації; КП «Білозерська 

центральна районна лікарня» (за згодою); КНП 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги 

Білозерського району» (за згодою); органи 

місцевого самоврядування (за згодою) 

 

 

Заступник начальника управління - начальник відділу 

інфраструктури, енергетики  та захисту довкілля   

управління   інфраструктури, містобудування та  

архітектури, житлово-комунального господарства  

районної державної адміністрації                                                                                                                    Інна КОЛБАЄВА 

 



Додаток 1 

до розпорядження голови районної 

державної адміністрації 

__________________№__________ 
 

СКЛАД 

комісії з питань організації якісної підготовки та сталої роботи об’єктів 

життєзабезпечення  в осінньо-зимовий період 2020/21 року 

 

Неделько  

Андрій Миколайович  

- голова районної державної адміністрації, голова комісії 

Варакін 

Олександр Петрович 

 

 

- начальник відділу містобудування та архітектури, 

житлово-комунального господарства, управління 

інфраструктури, містобудування та архітектури, 

житлово-комунального господарства районної державної 

адміністрації,  заступник голови комісії 

Щербина  

Ірина Миколаївна 

- головний спеціаліст відділу містобудування та 

архітектури, житлово-комунального господарства, 

управління інфраструктури, містобудування та 

архітектури, житлово-комунального господарства 

районної державної адміністрації,    секретар комісії 

 

Члени комісії: 

  

Волошин 

Анатолій Степанович 

провідний спеціаліст з питань оборонної роботи, 

цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними 

органами управління інфраструктури, містобудування та 

архітектури, житлово-комунального господарства 

районної державної адміністрації 

Доманський 

Дмитро Сергійович 

головний лікар КП «Білозерська центральна районна 

лікарня» (за згодою) 

Жадан  

Михайло Анатолійович 

начальник управління соціального захисту населення 

районної державної адміністрації 

Колесніченко  

Світлана Сергіївна 

начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту 

районної державної адміністрації 

Котлік 

Олександр Іванович                        

начальник Білозерської філії  ДП «Херсоноблавтодор» 

(за згодою) 

Маханько 

Геннадій Володимирович 

начальник фінансового управління районної державної 

адміністрації 

Лисенко  

Дмитро Володимирович 

в.о. старшого майстра Білозерської дільниці ПАТ 

«Херсонгаз»  (за згодою) 

Чорі  

Ірина Василівна 

головний лікар КНП «Центр первинної медико-
санітарної допомоги Білозерського району» (за згодою) 

Шевченко 

Світлана Миколаївна 

заступник начальника  відділу освіти, культури, молоді 

та спорту районної державної адміністрації 

 

Заступник начальника управління –  

начальник відділу інфраструктури, енергетики   

та захисту довкілля управління   інфраструктури,  

містобудування та архітектури,  

житлово-комунального господарства  

районної державної адміністрації                                                            Інна КОЛБАЄВА 
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Додаток 2 

до розпорядження голови районної 

державної адміністрації 

__________________№__________ 

 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про комісію з питань організації якісної підготовки та сталої роботи 

об’єктів життєзабезпечення в осінньо-зимовий період 2020/21 року 

 

1. Комісія з організації та підготовки господарського комплексу району 

до роботи в осінньо-зимовий період 2020/21 року (далі – Комісія) є  

консультативно-дорадчим органом, утвореним з метою забезпечення виконання 

підготовчих заходів, спрямованих на стале функціонування життєво важливих 

галузей району в зазначений період. 

2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією та законами 

України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, 

розпорядженнями голови районної державної адміністрації, а також цим 

Положенням. 

3. Основними завданнями Комісії є: 

- моніторинг роботи місцевих органів виконавчої влади, підприємств, 

установ, незалежно від відомчого підпорядкування і форм власності з питань 

організації їх діяльності для повного виконання підготовчих заходів до осінньо-

зимового періоду; 

- надання консультативної та практичної допомоги, внесення пропозицій 

усім суб’єктам господарювання у вирішенні питань, що виникають у ході 

виконання поставлених завдань. 

4. Комісія має право: 

- заслуховувати на своїх засіданнях інформації та звіти керівників, 

відповідальних працівників місцевих органів виконавчої влади, підприємств, 

установ та організацій; 

- утворювати з метою виконання поставлених перед Комісією завдань 

робочі групи та залучати до участі в них працівників місцевих органів 

виконавчої влади, підприємств, установ і організацій (за згодою); 

- одержувати від місцевих органів виконавчої влади, підприємств, 

установ та організацій усіх форм власності необхідну інформацію про 

виконання підготовчих заходів до осінньо-зимового періоду; 

- вносити голові районної державної адміністрації пропозиції щодо 

вжиття конкретних заходів впливу до керівництва місцевих органів виконавчої 

влади, підприємств, установ та організацій, з вини яких зазначена робота 

проводиться на неналежному рівні. 

5. Комісія утворюється у складі голови Комісії, заступника голови 

Комісії, секретаря та членів Комісії. Склад Комісії затверджується 

розпорядженням голови районної державної адміністрації. 

6. Роботою Комісії керує її голова, а в разі його відсутності - заступник 

голови Комісії. 
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7. Формою роботи Комісії є засідання, які проводяться щомісяця 

згідно з планом роботи, затвердженим головою Комісії. Засідання Комісії є 

правомочним, якщо на ньому присутні не менше половини її членів. 

8. Рішення Комісії приймаються простою більшістю голосів присутніх на 

засіданні членів Комісії і оформлюються протоколом. У разі рівного розподілу 

голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні Комісії. 

 

 

Заступник начальника управління –  

начальник відділу інфраструктури,  

енергетики  та захисту довкілля   

управління   інфраструктури,  

містобудування та архітектури,  

житлово-комунального господарства  

районної державної адміністрації                                                Інна КОЛБАЄВА 
 



Додаток 3 

до розпорядження голови районної 

державної адміністрації 

__________________№__________ 
 

ЗВІТ 

з підготовки об’єктів водопровідно-каналізаційного господарства  до роботи 

в осінньо-зимовий період 2020/21 року 

_________________сільської ради станом на __________2020  

 

Загальна кількість водопровідних мереж з урахуванням сільських, селищних та відомчих мереж 

_____ км. 

Загальна кількість каналізаційних мереж з урахуванням сільських, селищних та відомчих мереж 

_____ км. 

Загальна кількість каналізаційних насосних станцій з урахуванням сільських, селищних та 

відомчих ____ од. 

Загальна кількість каналізаційних очисних споруд з урахуванням сільських, селищних та відомчих 

_____ од. 

Загальна кількість свердловин з урахуванням сільських, селищних та відомчих свердловин 

________ од. 

 

№  

з/п 
Види робіт 

Код 

рядка 

Од. 

виміру 

Завдання  

з підгото-

вки 

Фактично 

підготов-

лено 

% 

підгото-

вки 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Підготовка водопровідно-каналізаційної 

мережі 

   
  

Ремонт або заміна водопровідних мереж, 

всього 

1 км 
   

    комунальних мереж 2 км    

 Ремонт або заміна каналізаційних мереж, 

всього 

3 км 
  

 

    комунальних мереж 4 км    

2 Підготовка споруд та обладнання      

 Водопровідних насосних станцій /ВНС/, всього 5 од.     

 Каналізаційних насосних станцій /КНС/, 

всього 

6 од. 
  

 

    у тому числі: комунальних КНС 7 од.    

 Водопровідних  очисних споруд /ВОС/, всього 8 од.    

    у тому числі: комунальних ВОС 9 од.    

 Каналізаційних  очисних споруд /КОС/, всього 10 од.    

    у тому числі: комунальних КОС 11 од.    

 Свердловин,  всього 12 од.    

    у тому числі: комунальних свердловин 13 од.    

3 Загальні обсяги коштів на виконання 

підготовчих та ремонтних робіт 

водопостачання  та водовідведення місцевих 

рад (за рахунок всіх джерел фінансування) 

14 тис.    

грн. 
   

 

 

Заступник начальника управління –  

начальник відділу інфраструктури, енергетики   

та захисту довкілля управління   інфраструктури,  

містобудування та архітектури,  

житлово-комунального господарства  

районної державної адміністрації                                                                                 Інна КОЛБАЄВА     
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Додаток 4 

до розпорядження голови районної 

державної адміністрації 

__________________№__________ 
 

ЗВІТ 

про підготовку об’єктів теплопостачання  до роботи в осінньо-зимовий період 2020/21 

року _________________сільської ради станом на __________2020 

 

  

№ 

з/п 

Види робіт Код 

рядк

а 

Одиниц

я 

виміру 

Всього в 

експлуат

ації 

Потреба Фактич

но  

придбано 

% 

підго-

товки 

Кіль-

кість 

актів 

готов-

ності 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Створення запасу палива на початок опалювального сезону   

1 Вугілля – всього,  55 тонн Х    Х 

  На комунальних 

котельнях місцевих рад 
56 тонн 

Х    Х 

2 Брикети - всього 57 тонн Х    Х 

 На комунальних 

котельнях місцевих рад 

58 тонн 
Х    Х 

 

 

 

Заступник начальника управління –  

начальник відділу інфраструктури, енергетики   

та захисту довкілля управління   інфраструктури,  

містобудування та архітектури,  

житлово-комунального господарства  

районної державної адміністрації                                                       Інна КОЛБАЄВА 
 

29.05.2020 131 



Додаток 5 

до розпорядження голови районної 

державної адміністрації 

__________________№__________ 
 

ЗВІТ 

про підготовку об’єктів теплопостачання  до роботи в осінньо-зимовий період 2020/21 

року _________________сільської ради (установи)  станом на __________2020 

 

№ 

з/п 

Види робіт Код  

рядк

а 

Од. 

виміру 

Завдан

ня  

з підго-

товки 

Фактич

но  

підгото

в-лено 

%  

підго-

товки 

К-ть 

паспор

т. 

готовно

сті, шт 

К-ть 

актів 

готов

ності 

шт. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 Комплексна підготовка 

будинків до зими з 

видачею паспортів 

готовності - всього 

1 Од.      

у тому числі:        

1. Житловий фонд 

комунальної власності 

2 Од.      

2. Житловий фонд ОСББ, 

ЖБК 

3 Од.      

3. Житловий фонд  

громадської (колективної) 

власності 

4 Од.      

3 Підготовка об’єктів 

соціально-культурного 

призначення  - всього 

24 Од.      

у тому числі:        

- загальноосвітні навчальні 

заклади 

25 Од.      

- дошкільні навчальні  

заклади 

26 Од.      

- заклади охорони здоров′я 27 Од.      

3.1 Загальні обсяги коштів  

(за рахунок всіх джерел 

фінансування) на 

виконання підготовчих 

та ремонтних робіт 

об’єктів соціально-

культурного 

призначення 

28 тис. 

грн. 

     

 

 

Заступник начальника управління –  

начальник відділу інфраструктури, енергетики   

та захисту довкілля управління   інфраструктури,  

містобудування та архітектури,  

житлово-комунального господарства  

районної державної адміністрації                                                        Інна КОЛБАЄВА 

29.05.2020 131 



Додаток 6 

до розпорядження голови районної 

державної адміністрації 

__________________№__________ 
 

 

ЗВІТ 

з підготовки дорожньо-мостового господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2020/21 року 

_________________сільської ради  станом на __________2020 

 

№ 

Місто, 

район,  

ОТГ 

Капітальний та поточний 

ремонт вулиць і доріг 

Підготовка 

спеціалізованої  техніки 

Залучення 

додаткової 

спецтехніки у 

сторонніх 

організаціях за 

укладеними 

договорами 

Підготовка шанцевих 

механізмів (у т.ч. лопат 

для прибирання снігу 

добровільними 

формуваннями з 

ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації) 

Заготівля посипного 

матеріалу та реагентів 

Пла

н 
Факт  

% 

Обсяг 

фінанс

у-

вання 

Пла

н 

Фак

т  
% 

Обсяг 

фінанс

у-

вання 

Пла

н 

Фак

т 
% 

Пла

н 

Фак

т 
% 

Обсяг 

фінанс

у-

вання 

Пла

н 

Фак

т  
% 

Обсяг 

фінанс

у-

вання 

тис.

м² 

тис.

м² 

тис.гр

н 
од. од. 

тис.гр

н 
од. од. 

тис. 

од. 

тис. 

од.  

тис.гр

н 

тис.

т 

тис.

т 

тис.гр

н 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

                     

 

 

Заступник начальника управління –  

начальник відділу інфраструктури, енергетики   

та захисту довкілля управління   інфраструктури,  

містобудування та архітектури,  

житлово-комунального господарства  

районної державної адміністрації                                                                                                                                          Інна КОЛБАЄВА 
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